

COMUNICAT DE PRESĂ

Aprilie 2025

Evenimentul de multiplicare al proiectului GreenGenerations în Grecia

La sfârșitul lunii martie, Stimuli for Social Change, cu sprijinul Școlii Primare nr. 1 din Alexandria, a avut plăcerea de a organiza și implementa evenimentul de multiplicare al proiectului GreenGenerations. Evenimentul a avut loc la Asociația Culturală Folclorică din Alexandria și a avut ca scop introducerea conceptelor cheie legate de educația intergenerațională, prezentând totodată principalele rezultate și realizări ale proiectului GreenGenerations.

Obiectivul principal al evenimentului de multiplicare GreenGenerations a fost de a prezenta participanților conceptul de învățare intergenerațională pentru durabilitate, de a prezenta principalele rezultate ale proiectului GreenGenerations și de a oferi îndrumări practice cu privire la modul de punere în aplicare a curriculumului GreenGenerations în sălile de clasă.

Atelierul a fost conceput pentru a fi interactiv, încurajând participanții să pună întrebări, să își împărtășească experiențele și să reflecteze asupra modului în care educația privind clima poate fi îmbogățită prin colaborarea între generații.

În prima parte a evenimentului, Stimuli for Social Change a prezentat obiectivele, metodologia și rezultatele proiectului GreenGenerations, cu accent pe versiunea greacă a curriculumului GreenGenerations și pe pachetul de formare a cadrelor didactice aferent. În continuare, Școala primară nr. 1 din Alexandria (1st PSA) a împărtășit rezultatele fazei de pilotare, prezentând participanților experiența și perspectivele lor.

Participanții au apreciat faptul că programa școlară și toate materialele oferă instrucțiuni detaliate pentru părinți, profesori și elevi, împreună cu activități flexibile și materiale de sprijin și platforma care poate fi utilizată atât în medii de învățare online, cât și offline.

Evenimentul s-a încheiat cu o activitate interactivă de joc de rol, în cadrul căreia participanții au preluat rolurile membrilor comunității, explorând provocările și interesele legate de schimbările climatice. GreenGenerations a subliniat încă o dată rolul vital al educației în tranziția către un viitor mai ecologic și mai responsabil.

Follow us:

